

天然呆 or 反差大 让你桃花不断的秘诀

总是羡慕别的女人异性缘好,桃花不断?如果你不想再无人问津,那么你就该修炼自己的魅力了,不需要你打扮得花枝招展去招蜂引蝶,一些简单的改变往往能让你产生出极大的好感。



能够照顾他人

这样的女人是妻子首选。对于周围的人事都保持关心,善意对待,男人会被这种善良打动,把你当作真正人生的伴侣来看。比如说,在聚会的时候帮大家拿杯子,亲切细心的照顾到每一个人的感受等,这样的善解人意能紧紧抓住男人的心。

谈吐充满智慧

能够听别人诉说烦恼出谋划策,是赢取好感的重要方法。对于善谈的男性来说,对话内容非常重要。并不是说从中让他学到什么,而是能够完全理解对方的意思,并且拥有自己明确的态度。

总是明朗阳光

无论何时何地,只要共同相处就觉得非常舒服。开心灿烂的笑容

是瞬间治愈所有阴霾的良药,笑容是女人最好的王牌,是提升自己价值的重要因素。总是冷漠待人端着架子,无论男人女人肯定令人敬而远之。绽放发自内心的微笑时才是女人最美的时刻。

善于倾听

谈话变得热烈时情绪也能被炒热。有时男人喜欢高谈阔论,他们很希望自己的另一半能够善于倾听,并通过这点来判断两个人是否合适。如果是和自己中意的男性一起聊天时,把握这个机会,问他一些诸如“你的兴趣是什么?”的问题,让对方易于回答和发挥就更容易让他们产生好感啦。

让人放心不下

这样的女性会勾起男人的保护欲。如果你是一个活泼的冒失

鬼,那么男人肯定无法把目光从你的身上移开,因为一不注意,你可能又会捅出什么麻烦。好奇心旺盛的想尝试各种新鲜事物的性格容易让男人紧张不已,在你身边主动担当起护花使者的重担。

缄口不言

不怎么发表自己的意见,只是用笑容独霸全场的样子最有吸引力。男人越是对于安静的女性越有一种探求欲。比起来什么都说,不如稍稍控制一下发言量,其他的就留给男人去猜好了。

有反差

这种反差会带给男人很大新鲜感,比如工作中精明干练的女强人在生活中却有一些不拘小节的

地方,男人往往觉得这些不是缺点而是可爱之处。

完美无缺的人往往让人敬佩而不易亲近,当发现这些反差的时候,你在他的眼中变得更加丰富而平易近人,男人才会觉得自己有用武之地从而被紧紧吸引。不用过于强调自己的主张,若无其事的流露出来才能使他们心动。

善于营造舒适氛围

想从女人那里获得心灵安慰的男人不在少数。但是故意营造“治愈系氛围”稍稍有些困难。可以从简单做起,比如说一起吃饭时,表现出饭菜很香的样子、谈话时不争先恐后等,这样的女人更能温暖男人心灵。

【恋爱宝典】

初次约会就能了解他的问题

第一次约会时,你一定有很多问题想旁敲侧击地问对方。有哪些问题可以既化解冷场的尴尬又能对他的个性有所了解?以下这8个问题,供你参考。

1、你的人生目标是什么?

这个开放性的问题放在第一次约会时再好不过,因为它是一切问题的基础。

2、你是个容易发脾气的人吗?

一个人的性格决定了他待人接物的方式,而易怒的人往往表现出自大、无礼的一面,在任何人际关系中都不受欢迎。

3、你最大的兴趣是什么?

这个问题可以迅速判断你和坐在你对面的那个人是不是有着共同话题,如果你有着相同的爱好,会是下次见面的一个极好契机。

4、在两性关系里你的需求是什么?

谁也不想浪费时间和一个情感需求与你迥异的人在一起。这个问题有助于决定你们是不是还会有第二次约会。

5、你最喜欢的书、电影、展览或游戏是什么?

这个问题不仅让你有了一个很好的话题,也能借此考验一下对方的内涵。

6、你喜欢听什么样的音乐?

这个看似简单的问题其实可以透露出很多信息,喜欢不同音乐的人通常会有着迥异的个性。

7、你喜欢猫还是狗?

据说,爱猫和爱狗的人个性截然不同:喜欢狗的人倾向于被爱和依赖,而喜欢猫的人乐于付出爱和被依赖。

8、约会时你最害怕的事?

如果你真的想要更多地了解这个人,就有必要知道到底什么会令他感到不舒服。

寻缘探秘

梅园婚恋成功率为何这样高

上海著名婚恋品牌——梅园婚恋的牵手成功率为啥这样高?专家认为:首先,坚持了一整套成熟的制度。包括坚持查验证件,在验明原件后留下复印件;认真核实资料,全面综合评估;机选人选相结合,实施科学合理配对。

第二,坚持做到“三个好”,将服务做深做细。(1)登记前交谈好。红娘不光全面掌握会员硬件条件,还通过促膝交谈,透彻了解各自的择偶想法和要求,做到心中有数。(2)配对时优选好。4个服务点、两个网站资源共享,按照“硬件相配、软件互补,求本弃末、合理引导”原则,逐一为会员进行最优化的配对选择;(3)相亲后回访好。及

时掌握会员恋爱中的思想变动、矛盾和问题,为双方消除误会、推动进展,或另行配对。与此同时,对要求太过“物质化”、“外貌化”,无端生变以及一时糊涂的会员,也坚持多引导,帮助他们接受正确的择偶观,把握难得的好缘份。但决不凑合,发现勉强的,都及时进行调整,热心、耐心和真心地予以重新配对。

会员和家长们评价:梅园提供的相亲对象,基本条件上“对头”,人品长相上“对眼”,恋爱发展上“对心”。有的见了三四个,就表示“OK”,有的甚至只约见了一、二个,就愉快地确定了恋爱关系。

会员结成眷属 我们感最幸福

——记梅园创办人红梅老师

近日,一位中年女士来到陆家嘴中华大厦1401室。梅园婚恋还在浦东梅园新村时,她就在那里与现在的丈夫牵上了手。现在她又找到红梅老师,要为在法国的外甥找个上海姑娘。

一晃,16年过去,昨天名不见经传的梅园,已实现了五大跨越:地区,从浦东发展到浦西;服务点,从1个发展到4个;服务方式,建立了“上海白领交友网”和“上海再婚网”两个网站,线上线下一体化;人员,从几个人发展到30多位红娘;社会联系,从“自顾自”,发展到与政府部门、工会、妇联和团组织联手,

际效果好,牵手成功者越来越多。站高远望,大处着眼、小处着手,是红梅老师的工作风格与特点。如今,80后、90后工作忙,圈子小,婚恋滞后。所以她特别强调加紧工作,坚持双休日和节假日不休,坚持用母爱亲情,做好婚介服务。而梅园母爱型红娘团队,成为业内一道别样的风景。

梅园的不断壮大,还得益于红梅老师对接班人的培养。在实际工作中,被人们誉为“小红梅”高级婚恋师楼琼莉,以及一批中层骨干也成长起来。“每当会员打来电话,送来喜糖,或将

宝宝抱来看望我们,就是我们红娘倍感幸福的时候!”

人物风采

寻缘信息

W6912 进出口公司,市场总监

男 32岁,硕士未婚,有车,1.75米,年薪30万,住市中心,斯文,认真宽容善良。喜欢简单点的女孩。

W6911 著名汽车公司,管理

男 79年生,1.76米,本科未婚,有房,年薪20万以上,事业有成,孝敬父母。觅温和本分,82年左右脾气好的未婚姑娘,不考虑知青子女。

W6910 邮政信息技术局,工程师

男 85年生,本科,1.81米,未婚,月薪万元,市区有房,睿智,事业稳定,幽默,希望你性格温和,外貌清秀,父母双全的上海姑娘。

W6887 南方研究中心办公室主任

男 73年生,1.74米,未婚,年薪20万以上,有独立婚房,上海人,待人谦和,特会照顾人,觅外地人也可以,只要你个性开朗,知书达理。

H5227 建设银行,外汇会计

女,84年生,1.60米,本科,收入丰厚,清秀脱俗,标准邻家女孩。希望你大5岁左右,善解人意,能与我共度一生未婚男生。

H5207 外资汽车公司,技术管理

女,82年生,1.63米,本科,月薪7000多,因对方不能生育离异,清秀有气质,希望你顾家,短婚未育或者新上海人都在考虑范围。

H5219 工商银行,理财

女,86年生,1.69米,本科,未婚,收入稳定,不娇气,温柔善良身材好,善沟通,待人宽容。想找一位年龄相仿工作稳定的未婚男生。

JH3121 央企行政管理

女 85年生,1.65米,未婚,同济本科,月薪万元,住市中心,气质优雅。父处级、母离休干部。希望你阳光帅气,性格开朗,相信一见钟情。

W6916 上海咨询公司,董事长

男 82年生,1.74米,大专,离未育,多套房,名车,家境富裕,同时掌控着几家公司,睿智斯文注重外表,希望你温柔善良,外貌清秀。

W6767 大型安装公司,设计师

男 1984年生,本科,1.82米,未婚,年薪10万多,有房有车无贷,沉稳大气擅交流。如你温柔体贴年龄相仿,让我们一起孝敬双方父母。

JH3127 外企汽车广告公司财务分析

女 81年生,1.60米,未婚,复旦本科,月薪1万多,有房,漂亮有亲和力,待人谦虚,觅大10岁,幽默风趣,顾家,新上海人也可以。

JW5063 著名房地产公司 评估师

男 81年生,1.78米,未婚,收入丰厚,2房1厅独立婚房,父法院母财务,孝敬长辈,待人谦和。觅160以上,年龄相仿,开朗知书达理女孩。

H5171 外资企业(美国独资)

女 1987年生,1.63米,未婚,复旦本科,英国硕士,有房有车,非常漂亮,父国企母政府机关。觅:1980年后,性格开朗,要求上进的未婚男生。

W6919 世界500强高层管理

男 80年生,1.84米,未婚,有房有车,年薪50万,伦敦大学医学博士,曾获英皇家全额奖学金,父公务员母高知,找温柔善良情趣相同姑娘。

W6461 市级医院,医生

男 84年生,1.75米,交大本科,未婚,月薪万元,有房,上海人,爱运动,谦和,会照顾人,觅本地或江浙一带,个性开朗,外貌清秀的未婚女孩。